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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Emploi
Question orale

de Monsieur Olivier BIERIN
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la Cité des métiers de Liège

1

Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'évaluation du dispositif "Impulsion 55 ans +" et d'autres aides régionales à l'emploi

2 1-

Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'avenir de l'aide à l'emploi "Economie d'insertion sociale (SINE)" en Wallonie

2 2-

Question orale

de Madame Rachel SOBRY
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les aides à l'emploi

2 3-

Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la sauvegarde des emplois "Programme de transition professionnelle (PTP)" enseignement

3 1-

Question orale

de Monsieur Mourad SAHLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'avenir du Programme de Transition Professionnelle (PTP)

3 2-

Economie sociale
Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la mise en oeuvre du Plan "ERICh" dans le cadre de la crise du Covid-19

4

Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la coopérative "Notre Avenir"

5



Santé
Interpellation

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la nécessaire adaptation des procédures de "tracing"

6 1-

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le cadre décrétal en matière de protection des données applicable au traçage

6 2-

Question orale

de Madame Rachel SOBRY
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le traçage des personnes présentant des symptômes de Covid-19

6 3-

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les personnes détectées positives non contactées pour le suivi de contact

6 4-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la sous-utilisation de la capacité de dépistage du Covid-19 et par conséquent du suivi de contacts

6 5-

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la mise en place du modèle "Tubbe" dans les maisons de repos et de soins (MRS)

7 1-

Question orale

de Madame Joëlle KAPOMPOLE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les suites de la rencontre organisée avec le secteur des maisons de repos

7 2-

Question orale

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le suivi et la suite des tests en maisons de repos dans le cadre de la crise du Covid-19

7 3-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le suivi médical et le suivi de contact pour les personnes contaminées dans les maisons de repos et
autres centres d'hébergement

7 4-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'impact de la mortalité dans les maisons de repos sur le financement du secteur

7 5-



Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la révision des normes d'encadrement dans les maisons de repos suite à la crise du Covid-19

7 6-

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les critères de test dans le cadre du suivi de contact

8

Question orale

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la répartition sur le territoire wallon de machines d'imagerie par résonance magnétique (RMN)

9

Question orale

de Madame Diana NIKOLIC
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la distribution de matériel de protection dans le cadre de la crise du Covid-19

10

Action sociale
Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le projet de décret relatif à l'aide aux personnes âgées (APA)

11

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le pacte intergénérationnel

12

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le projet de l'ASBL FEDEMOT à destination des personnes à mobilté réduite

13

Droits des femmes
Question orale

de Madame Gwenaëlle GROVONIUS
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le premier Code des droits des femmes

14

Question orale

de Madame Hélène RYCKMANS
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les multiples enjeux de santé des femmes dans le contexte du Covid-19

15 1-

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,

15 2-



sur les droits des femmes après le coronavirus



ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de décret
Proposition de décret visant à modifier l'article 270 du Code wallon de l'action sociale et de la santé en vue
de renforcer l'emploi des personnes handicapées au sein des administrations régionales et locales, déposée
par Monsieur Courard et Madame Pécriaux (Doc. 12 (se2019) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret insérant un livre VI/1 dans le Code wallon de l'action sociale et de la santé relatif à
l'aide à la vie affective et sexuelle des jeunes, déposée par Madame Ryckmans (Doc. 29 (se2019) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret relatif à l'assurance autonomie et portant modification du Code wallon de l'Action
sociale et de la Santé et de la loi du 27 février 1987 relative aux allocations aux personnes handicapées
déposée par Mesdames Greoli, Vandorpe, Messieurs Desquesnes, Collin, Dispa et Antoine (Doc. 38
(2019-2020) N° 1 et 2)
Rapporteur : Monsieur Sahli
Envoyé en commission le  9 octobre 2019

Rapports d'activités
Rapport d’activités du Centre régional de soins psychiatriques "Les Marronniers" (CRP "Les Marronniers")
pour l’année 2018
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Rapport intermédiaire du 30 mars 2019 d’IDEA Consult relatif à l’évaluation du dispositif des Titres-Services
wallon pour l’année 2017
Envoyé en commission le  16 septembre 2019

Rapport d'activités de la Commission Chèques du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2018
Envoyé en commission le  10 octobre 2019

Rapport d’activités de la Commission consultative des Centres d’insertion socioprofessionnelle (CISP) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2018
Envoyé en commission le  10 octobre 2019

Rapport d'activités de la Commission consultative et d'agrément des entreprises d'économie sociale
(COMES) du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2018
Envoyé en commission le  10 octobre 2019

Rapport d’activités de la Commission Plan mobilisateur des technologies de l’information et de la
communication (PMTIC) du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
pour l’année 2018
Envoyé en commission le  10 octobre 2019

Rapport d’activités de la Commission Congé-éducation payé (CEP) du Conseil économique, social et
environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2018
Envoyé en commission le  10 octobre 2019

Rapport d'activités de la Commission consultative d’agrément des entreprises titres-services (ETS) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2018
Envoyé en commission le  10 octobre 2019

Rapport d'activités de la Commission consultative Fonds de formation titres-services (FFTS) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2018
Envoyé en commission le  10 octobre 2019

Rapport d'activités de la Commission consultative et de concertation en matière de placement (COPLA) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2018
Envoyé en commission le  28 octobre 2019

Rapport général d'activités des Comités d'éthique médicale (CEM) pour l'année 2018
Envoyé en commission le  11 décembre 2019



Rapport d'évaluation globale du Conseil wallon de l'Economie sociale (CWES) sur l'exécution du décret du 20
novembre 2008 relatif à l'économie sociale pour l'année 2018
Envoyé en commission le  18 décembre 2019

Rapport d’exécution du contrat de gestion de l’Office wallon de la Formation professionnelle et de l'Emploi
(FOREm) pour l’année 2017
Envoyé en commission le  12 mai 2020

Rapport d’exécution du contrat de gestion de l’Office wallon de la Formation professionnelle et de l'Emploi
(FOREm) pour l’année 2018
Envoyé en commission le  12 mai 2020

Rapport final d’IDEA Consult relatif à l’évaluation du dispositif des Titres-Services wallons pour l’année 2017
Envoyé en commission le  12 mai 2020

Avis
Avis A.1433 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) relatif aux
conclusions du projet-pilote « Certificat de compétence professionnelle (CCP) »
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Avis A.1438 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de décret concernant l’allocation pour l’aide aux personnes âgées (APA)
Envoyé en commission le  19 mars 2020

Motions
Motion concernant la lutte contre les violences et discriminations à l'égard des femmes, adoptée le 17 février
2020 par le Conseil communal de Saint-Ghislain
Envoyé en commission le  15 avril 2020
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